



⊕ 7 октября для студентов прошел мастер-класс по оказанию первой помощи в Кинешемском медицинском колледже. Мероприятие было организовано с целью повышения уровня знаний и навыков в области доврачебной помощи среди молодежи.

! Особое внимание было уделено алгоритму действий при оказании первой помощи, начиная от оценки ситуации и вызова экстренных служб, заканчивая проведением необходимых манипуляций до прибытия медиков. Студенты участвовали в практических упражнениях, отрабатывая навыки на манекенах под руководством опытного наставника.